



强强联手 弘扬正确投资理念



□中国证券报社长兼总编辑
林晨

今天(7月10日)是建设幸福有“基”生活金牛基金系列巡讲活动的第一站,也是中国证券报首度与中国建设银行、获奖金牛基金公司三方携手,共同普及基金理财知识的重要起点。

中国基金业金牛奖,是由中国证券报社主办,中国银河证券股份有限公司、天相投资顾问有限公司、招商证券股份有限公司、海通证券股份有限公司协办,被誉为“中国基金业的奥斯卡”奖。目前该评选活动已举办了七届。

秉持中国证券报“做可信赖的投资顾问”这一办报宗旨,凭借着对公开、公正、公平原则的严格执行,凭借着对基金行业发展规律的尊重,中国基金业金牛奖得到了社会各界的广泛认可。

特别是今年以来,在国家有关部门整顿规范基金评价业务的过程中,中国证券报社及金牛奖的四家协办方均通过评审,成为首批具备基金评价业务资格的机构,进一步显示了金牛奖主协办机构强大的专业实力和金牛奖的权威地位。

举办“中国基金业金牛奖”评选活动,是为了展示一批优秀基金及优秀基金管理公司,提高和扩大基金业在社会上的认同感,同时也是为了引导基金管理人更加注重基

金持续回报能力,培育和引导投资人的长期投资理念,推动我国基金业朝着规范健康方向发展。

宣扬正确的投资理念,让更多的投资者了解金牛基金,是我们义不容辞的责任。

今年5月下旬,中国证券报社和中央电视台财经频道两大强势财经媒体联手,共同打造金牛奖评选颁奖盛典,成为金牛奖结识亿万百姓的新开端。

而中国证券报社与中国建设银行首度合作,推出“建设幸福有‘基’生活”金牛基金系列巡讲活动,也正是我们为此做出的一次新的努力。

众所周知,银行业在基金托管与销售领域占有举足轻重的地位。特别是建设银行,作为行业领先者,托管了160余只基金,托管基金资产净值6633.95亿元,托管基金份额规模5720.43亿份,占据了市场份额的24.79%,直接面对着千家万户的持有人。中国证券报与建设银行的合作,正可谓强强联手,相得益彰,一定能够取得圆满的成功!

最后,我们要感谢参与本次活动承办的国泰基金等八家金牛基金管理公司,感谢你们的大力支持!同时,也感谢今天前来参加本次活动的各位来宾、各位朋友,希望我们能够在中国基金业的发展中,共同创造财富、分享财富,迎来更好的明天!

答疑解惑 搭建交流平台



□中国建设银行个人存款
与投资部总经理 赵富高

今天是建行·中证报金牛基金系列巡讲活动的第一站,我代表主办方对各位的来临表示热烈的欢迎,同时感谢国泰基金管理公司对本次活动给予了大力支持。这次活动是为投资者举办的交流活动,通过这种交流使投资者收获一些正确的投资理念,分享经济学家和投资专家的思想精华,解开投资者在基金投资方面的疑惑,同时也希望能进一步增强投资者对建设银行在基金市场中发挥作用的认同。

在这十年间,我们围绕我们的总体目标,始终坚持我们的中心理念,选好公司、好产品以满足投资者财富增值的投资理财需要。在这个过程中我们逐步建立起一支高素质的客户经理队伍,其中通过中国证券业协会组织的基金从业人员资格考试认证的有25000人,有超过1万人获得了理财师资格认证证书,他们分布在建设银行的14000家网点,今天他们中的一部分人也来到了现场。我们还建立了先进的基金交易系统,并通过不断优化使办理基金业务更加方便。我们通过网点转型,提升我们的服务能力,努力提升客户满意度,进一步了解客户的需求,提升客户的服务质量。我

们代销的基金产品在第七届中国基金业金牛奖的评选中获得大丰收,在本次65只金牛基金中,由建设银行托管的基金有25只,其占比遥遥领先于同业。

我行也代销国泰基金公司的产品,仅他们一家就有6只基金产品获得了金牛奖。这次获得金牛基金管理公司称号的诸多基金公司与我行都建立了合作关系,由我行代销的十大金牛基金管理公司的基金资产占我行总量的6%。我们要特别感谢投资者和基金公司对建设银行的信任以及中国证券报的大力支持,是你们的信任与支持,使建设银行朝着更高的目标迈进。

投资者是否买到了好基金?应怎样选择好基金?这就是我们希望通过巡讲活动给投资者带来的信息,提供一种正确的投资理念,什么时候该投资,怎么判断好时机,把专家的建议提供给投资者。今天与会的专家将就上述问题与在座来宾进行深入的探讨和交流。我相信大家一定能在专家的精彩演讲和互动中得到启示和收获。各位来宾,我真诚希望建行和中证报为大家提供一个与业界专家、基金公司、基金经理共同交流,探索投资思想和理念的平台。也希望本次活动能够进一步加深我们和投资者之间的关系,使我们能够为投资者提供更优质的服务。

建设幸福的 有“基”生活



□国泰基金公司董事长
陈勇胜

3年前,国泰基金开展成立10周年感恩回馈巡讲活动,广州是系列巡讲的第一站。今天国泰基金承办建行·中证报金牛基金巡讲第一站,还是选择了广州。我们跟广州有不解之缘。同样有关回馈与分享,但时隔3年之后来看我们的行业发展和市场环境,今天的巡讲显得更加意义非凡。

中国基金业持续稳健发展12年,截至去年底,开放式基金投资者账户总数为1.86亿户,最近3年,个人投资者的账户占比均在99%以上,我们看到,基金已经成为大众普及率最高的理财产品之一。有很多投资者分享过基金的赚钱效应,同样也承受了亏损的煎熬,尤其在目前市场的持续低迷之下。我们需要正视这些问题,并且充分认识到震荡起伏是市场永恒的主题,需要通过多方的共同努力,以专业、科学的理财方式为投资者去获得财富的持续增值。

这也是国泰与建行和中证报携手金牛巡讲的最大初衷,希望通过这样一种交流、

分享、推广的方式,共同理解经济发展的脉络和趋势,用定期定额、组合投资等科学的投资基金的方式,把真正长期业绩表现稳健优异的基金产品奉献给我们的广大投资者。

作为行业内首家规范成立的基金公司,在过去的12年里,国泰基金始终秉承以最大的专业性和勤勉为投资人实现财富增值”的宗旨,赢得了包括全国社会保障基金理事会在内的数百万投资者的信任。12年来,国泰基金始终坚持双稳健风格,为广大投资者创造了可观的财产性收入增长,累计分红超过200亿元。

今后,我们将继续以管理包括社保、年金、专户、公募在内的多元化资产管理经验,以及多年的价值投资实践,不断提升我们的投资和风险管理能力,为广大投资者奉献回报。

最后,12周岁稳中求进的国泰基金将携手各位,致力于为万千投资者建设幸福的有“基”生活,真正实现可持续发展的、健康幸福的、低碳的有机生活。

祝愿大家共享幸福生活!谢谢!

巡讲活动日程表

时间	举办分行城市	承办基金公司
7月10日	广州	国泰基金管理公司
7月17日	石家庄	国泰基金管理公司
7月24日	太原	国泰基金管理公司
7月31日	南京	国泰基金管理公司
8月7日	成都	建信基金管理公司
8月14日	北京	华安基金管理公司
8月21日	郑州	建信基金管理公司
8月28日	广州	华宝兴业基金管理公司
9月4日	昆明	华宝兴业基金管理公司
9月11日	福州	银华基金管理公司
9月18日	西安	华宝兴业基金管理公司
10月23日	济南	华安基金管理公司
10月30日	武汉	华安基金管理公司
11月6日	哈尔滨	国泰基金管理公司
11月13日	重庆	富国基金管理公司
11月20日	沈阳	国泰基金管理公司
11月27日	杭州	博时基金管理公司
12月4日	南京	博时基金管理公司
12月11日	深圳	易方达基金管理公司



背景介绍

建行·中证报“金牛”基金系列巡讲活动是由中国证券报与中国建设银行股份有限公司合作举办,7月起在全国范围内开展以“建设幸福有‘基’生活”为主题的巡讲活动,第一场巡讲由国泰基金管理公司承办,已于7月10日在广州举行。

今年以来,A股市场在内外部经济形势极为复杂、流动性偏紧的背景下出现了较大幅度的调整,但是中国经济依然是全球经济中的一抹亮色。如何评判中国经济下一步走向,期间会有哪些投资机会,基民该如何选择基金?针对投资者关注的上述话题,每场巡讲活动都将邀请一位经济学家、一位“金牛奖”专业评委和一位金牛基金经理共同为投资者答疑解惑。

本次金牛基金系列巡讲由国泰、建信、华安、华宝兴业、银华、富国、博时、易方达等基金管理公司承办,在广州、郑州、西安等地将举办19场活动,自7月10日起每周举办一场,具体日程安排见右表。(右图为7月10日广东巡讲现场)